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Vážení občané, 
 

blíží se nám májové dny. Dny kdy si připomínáme několik 
významných svátků. První máj jako Svátek práce, ale také jako 
svátek lásky a zamilovaných. Bohužel v letošním roce zřejmě 
budeme muset usilovně hledat rozkvetlý strom pro prvomájový 
polibek, protože počasí si s námi hraje. Nejdříve bylo krásné 
jaro, kdy všechno rozkvetlo, a pak zase nastala zima. Další 
významný svátek je 8. květen, kdy si připomínáme výročí 
osvobození naší vlasti ve druhé světové válce. Bohužel i po tolika 
letech je opět slovo válka tak aktuální. 

Přeji vám všem mnoho krásných májových dní a hodně sluníčka. 

Dana Schreierová 

 
OÚ Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice 
úřední hodiny: Po, St 7:00 – 11:30   12:00 – 17:00 
tel.: 553 662 221 
e-mail: podatelna@neplachovice.cz 
http: //www.neplachovice.cz 

evidenční číslo: MK ČR E 24080 
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Žluté popelnice a odpadové hospodářství 

Jak jste již byli informováni, pořídila obec v rámci společného projektu Mikroregionu 
Opavsko severozápad plastové žluté popelnice o objemu 240 l. Tyto popelnice byly 
distribuovány z nového obecního skladu u bývalé prodejny Jednota. Tímto bych chtěla 
poděkovat všem, kteří si popelnice v určený čas vyzvedli. Ti, kteří tak neučinili, si mohou 
popelnice vyzvednout po dohodě na obecním úřadě ve stanovený čas. 

Popelnice jsou vydávány na číslo popisné. Moc se omlouvám za minulý článek, kde bylo 
uvedeno, že je popelnice na domácnost. 

Co nás k tomuto kroku vedlo? 

Protože systém odpadového hospodářství je velmi složitá disciplína, snažíme se o 
celospolečenský trend, což je snižování množství komunálního odpadu, který končí na 
skládce (obsah černých popelnic), a zvyšování odpadu tříděného. 
Pro dosažení těchto mezníků se jeví jako nejlepší možnost umožnit občanům třídit 
odpady přímo u svého domu. Zároveň však tento systém nutí občany, aby zvažovali 
možnosti, které mají. Vývozy budou probíhat 1x měsíčně, tudíž musíme se zamyslet nad 
množstvím plastového odpadu, který produkujeme, aby nám objem popelnice vystačil. 
Také musíme zvažovat, jak tento plastový odpad do popelnice umisťujeme. Pokud 
nebudeme lahve sešlapávat, kelímky vkládat do sebe, pak asi objem popelnice stačit 
nebude. Na toto vše už musíme myslet při nákupu v obchodech a zvažovat, zda tolik 
potravin v plastu potřebujeme. 
V době, kdy byly vyváženy plastové pytle, se u jednotlivých nemovitostí vyskytovaly max. 
2-3 pytle na vývoz, což je myslím adekvátní množství, které se nyní vejde do popelnice. 
V případě, že vám vaše popelnice na plast nebude stačit, pak můžete přinést plast na 
sběrné místo, kde se sbírá bioodpad. V uvedenou provozní dobu zde můžete plast 
vysypat do velkých kontejnerů. 
Chtěla bych vás upozornit na skutečnost, že svozové auto bude brát odpad pouze z naší 
obce, protože tento systém v okolních obcích zatím není nastaven. Proto v případě, že by 
někdo dal místo odpadu plastového do popelnice odpad jiný, bude jasné, že pochází 
z naší obce. 
Dále si dovolím upozornit na to, že zatím si platíte pouze „černé“ popelnice na směsný 
komunální odpad, a to tak, že když máte plnou popelnici, vystavíte ji a zaplatíte daný 
svoz. 
V průběhu loňského roku a začátkem letošního roku jsme řešili přihlášky na tyto 
popelnice, které ze zákona musíte mít. Nepochopím, jak někdo, i když třídí poctivě, nemá 
za celý rok ani jednu popelnici. Všechny tyto věci spolu souvisí. Protože, jak jsem uvedla, 
zatím si platíte pouze komunální odpad a obec platí ostatní odpadové hospodářství - 
ročně z rozpočtu obce cca 300 tis. Kč, které by mohly sloužit ke zvelebení obce. 
I nadále se budeme zabývat řešením situace se sběrem papíru a dalších komodit. Snažíme 
se připravit i sběrné místo, aby zde v budoucnu byly přemístěny i další komodity. Do té 
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doby věřím tomu, že se nám společnými silami podaří udržovat naši obec čistou bez 
odpadků. 
Je potřeba si uvědomit skutečnost, že za odpad si odpovídá každý sám, každý je 
zodpovědný za jeho likvidaci. Obec poskytuje možnosti, které má, aby občanům co 
nejvíce ulevila. Pryč jsou doby, kdy bylo všechno naše a všechno zadarmo, i když si to 
někteří občané stále myslí. 
Obec bude i nadále věci kolem odpadového hospodářství monitorovat a může se stát, že 
pokud se budou zvyšovat náklady, budeme nuceni přistoupit i ke změně poplatků za 
odpady. 

Pravidelný vývoz žlutých popelnic bude zahájen v úterý 21. 5. 2024, pak každé třetí 
úterý v měsíci, tj. 18. 6., 23. 7., 20. 8., 19. 9., 22. 10., 19. 11., 17. 12.2024. 

                                                                                                                                Dana Schreierová 

 

Výkopové práce v lokalitě za hřbitovem 

Jistě jste si někteří všimli, že za našim hřbitovem na poli probíhají výkopové práce. 
Protože jsem už slyšela různé fámy, pokusím se vám vysvětlit situaci. 

Občané, kteří žijí na ulicích Okružní, Polní, K Lesíku a přilehlých měli a mají problém 
s dostatečnou kapacitou elektrické energie v návaznosti na budování tepelných čerpadel 
a jiných zařízení. Proto vyvolali u společnosti ČEZ Distribuce stavbu, která obsahuje nové 
vedení VN a vybudování kioskové trafostanice. Obec měla v rámci svého územního plánu 
vytipovanou lokalitu pro tuto trafostanici u lesíku na konci ulice K Lesíku. Již několik let 
probíhala příprava této stavby. Zastupitelstvo obce uzavřelo smlouvu o smlouvě budoucí 
o odkoupení pozemku o výměře cca 10 m², na kterém bude tato trafostanice umístěna. 
Dále bude od této trafostanice položen kabel VN kolem komunikace za hřbitovem pod 
hlavní cestou až na pole za domem pana Vojkůvky. Na druhou stranu ulice K Lesíku bude 
veden kabel vzdušný, protože v ulici již není místo pro vedení kabelu v zemi. 

Tato stavba byla vyvolána soukromou osobou, tudíž společnost ČEZ Distribuce celou tuto 
stavbu provede na vlastní náklady. 

                                                                                                                               Dana Schreierová 

 
Redakční rada: 
Lucie Kořistková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 
221  
e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 
Příští uzávěrka zpravodaje bude: 23. 5. 2024 
 
 

http://www.neplachovice.cz/
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Informace lékárny 
Od úterý 14. 5. do pátku 17. 5. 2024 bude lékárna v Neplachovicích z důvodu 
rekonstrukce uzavřena.     
Děkujeme za pochopení. 
 
                                                                      

Oznámení o provádění pravidelných odečtů vodoměrů  
V termínu od 20. – 24. 5. 2024 v Neplachovicích  

a    
     v termínu 27. 5. 2024 v Zadcích                                                  

budou  prováděny pravidelné opisy vodoměrů pracovníkem panem Hrbáčem Hynkem.  
 

 
Dotazník pro obyvatele obce Neplachovice 
Vážení občané, 
již jste několikrát byli 
informováni, že se naše obec   
zapojila do programu Komunitní 
a Komunální energetiky. 
Součástí podkladů pro 
zpracování Místní energetické 
koncepce je i zpracování 
podkladů od obyvatel obce. 
Administrátoři projektu nám 
připravili dotazníky, které 
bychom od vás rádi měli 
vyplněné. 
Pro ty, kteří ovládají moderní 
techniku je možné dotazník 
vyplnit prostřednictvím QR 
kódu, na přiloženém obrázku. 
Ti z vás, kteří to takto neumí, ale 
vládnou počítačem, pak mohou 
přes 
odkaz https://forms.office.com/e/PBbrWsQ9HD 
dotazník vyplnit. 
Pokud mezi vámi bude někdo, kdo by chtěl dotazník vyplnit, ale neumí to uvedenými 
způsoby, pak přikládáme papírový dotazník, který nám můžete vhodit do schránky na 
obecním úřadě, a my ho převedeme do elektronické podoby. 
Čím větší množství dotazníků obdržíme, tím lepší bude následující práce s daty. 
Děkuji všem, kteří si najdou čas. 
                                                                                                                                 Dana Schreierová 

https://forms.office.com/e/PBbrWsQ9HD
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Prvomájový výšlap 
Cílem letošního nenáročného výletu je Raduň. Projdeme se po 
parku, navštívíme oranžérii, případně zámek. 
Sraz: 1. května v 8.00 na nádraží v Holasovicích (odjezd vlaku 
v 8.04) 
V Opavě máme čas na procházku, občerstvení, odjezd do 
Raduně autobusem od divadla v 9.43 
Zpět do Holasovic dojedeme v 15.54 
Na všechny se těší „Klub zeleného trička“ 
 
 
 

Máte v rodině nebo ve svém okolí člověka, který hůře slyší? 

Chcete vědět, jaké existují kompenzační pomůcky a k čemu slouží? Potřebujete vyřídit 
sluchadlo a nevíte, zda máte nárok na finanční příspěvek a jak žádost o něj vyřídit? 

Organizace Tichý svět, o. p. s., která má kontaktní místo i v Ostravě, poskytuje zdarma 
podporu lidem se sluchovým a kombinovaným postižením po celé ČR, včetně 
Moravskoslezského kraje. Klienty podporuje například ve vyřizování finančních příspěvků, 
invalidních důchodů, průkazů ZTP či pořizování kompenzačních pomůcek. Své služby 
nabízí nejen neslyšícím, ale i osobám, které o sluch přišly náhle či lidem s postupnou 
ztrátou sluchu. 

Pro konzultace a další informace se můžete obrátit na Daniela Pavlíčka:  
e-mail: daniel.pavlicek@tichysvet.cz 
telefon: 724 971 492 
každé úterý a čtvrtek od 9 do 16 hodin na adrese: Zeyerova 110/12, Ostrava 702 00. 
 
 

Zápis dětí předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2024/2025 
Zápis dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2024/2025 se koná   
2. května 2024 od 9.00 do 14.30 hodin v budově nové mateřské školy. 
U zápisu je nutno doložit: 
• rodný list dítěte 
• platný občanský průkaz zákonného zástupce 
• vyplněnou žádost k předškolnímu vzdělávání potvrzenou pediatrem (povinnost 

očkování). 
Tiskopis žádosti k předškolnímu vzdělávání je ke stažení na webových stránkách školy 
nebo je možné si jej vyzvednout v mateřské škole denně v době od 7.00 do 10.00 hodin. 
K předškolnímu vzdělávání budou přednostně přijímány děti, které před začátkem 
školního roku dosáhnou nejméně třetího roku věku a mají místo trvalého pobytu 
v Neplachovicích. 
Zápis je tradičně spojen se dnem otevřených dveří v mateřské školy. 
                                    Lenka Gorčicová 

https://www.msneplachovice.cz/2023/04/03/zapis-deti-deti-k-predskolnimu-vzdelavani-pro-skolni-rok-2023-2024/
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Kino Holasovice – hrajeme v květnu 
15. 5. 2024  Gump – jsme dvojka, rodinný, dobrodružný, ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky  
22. 5. 2024  A máme, co jsme chtěli, tragikomedie SK/CAN 
18.00 hodin  mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky 
29. 5. 2024   Ptáci stěhováci, animovaná komedie, USA 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
 

Akce v měsíci květnu v okolních obcích: 
4. 5.  STAVĚNÍ MÁJKY, Spolek rodičů při školce Holasovice, zahrada MŠ Holasovice 
4. 5.  ZÁVĚREČNÉ KOLO HRY PLAMEN, pořádá 9. okrsek Pavla Křížkovského, 

sportovní areál Holasovice 
12. 5. POUŤ NA HŮRKU, pořádá SDH Štemplovec, obec Holasovice, farnost 

Neplachovice, náves Štemplovec 
18. 5.  OKRSKOVÉ KOLO V POŽÁRNÍM SPORTU, pořádá 9. okrsek Pavla 

Křížkovského, sportovní areál Holasovice  
18. 5.  JARNÍ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY, pořádá Rybářský spolek Loděnice, rybník 

Loděnice 
18. 5.  MEMORIÁL LEONHARDA BOLÍKA – KULOVÝ TROJBOJ MALORÁŽKOU, 

pořádá Myslivecký spolek Hůrka Holasovice, střelnice Neplachovice 
18. 5.  FOTBALOVÉ UTKÁNÍ SVOBODNÍ VS. ŽENATÍ, pořádá SDH Kamenec,  hřiště 

Kamenec 
25. 5.  SMAŽENÍ VAJEC, pořádá Český svaz žen Loděnice, pískovna Loděnice 
31. 5.  MLADECKÁ LIGA V POŽÁRNÍM SPORTU MLÁDEŽE, pořádá SDH Holasovice, 

sportovní areál Holasovice 
 

Ukliďme Česko – Ukliďme naši obec II 

V sobotu 6. 4. 2024 se uskutečnil jarní úklid naší 
republiky. Stejně jako na podzim se jednalo 
o dobrovolnickou akci, které se zúčastnilo 20 žáků naší 
školy plus jejich rodinní příslušníci. Do 
celorepublikového úklidu se v tomto roce již 
zaregistrovalo 3864 úklidů. Jsem ráda, že i my jsme 
přispěli svou troškou do mlýna, aby naše okolí bylo 
zase o něco čistší a krásnější. Všem účastníkům moc 
děkujeme a těšíme se na další akci, která se uskuteční 
na podzim 21. 9. 2024. 

  Mgr. Nikola Machelová 
 
 
 

https://www.zsneplachovice.cz/uklidme-cesko-uklidme-nasi-obec-ii/
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GRUNDYrun 

První jarní neděle 24. března 2024 se 
v Neplachovicích nesla v duchu běžeckého 
sportu. Náš sbor dobrovolných hasičů 
uspořádal již 6. ročník běhu údolím Herličky 
pod názvem GRUNDYrun. Jedná se o čistě 
amatérský závod či setkání, jehož cílem je po 
zimě rozpohybovat děti, mládež i dospělé. 
Běží se tři tratě. Start je vždy ve sportovním 
areálu Hliník. Nejkratší je dětská kilometrová 
trať, která vede zámeckým parkem. Druhá trať 

o délce 5 km je určena mládeži do 15 let, dorostu 
a dospělým. Ta vede údolím potoka přes Grundy 
až k obci Štemplovec a zpět. Nejdelší trať měří 
9 km a ta vede až na nejvyšší bod našeho blízkého 
okolí, na Hůrku. Na start se ve 14 hod postavilo 
celkem 94 závodníků. Počasí bylo oblačné, teplota 
kolem 10°C. Všichni svou trať zvládli. V cíli na 
všechny čekalo drobné občerstvení a nejlepší ve 
svých kategoriích byli odměněni. 

Děkujeme za účast a přízeň všem účastníkům. Dále patří poděkování všem 
dobrovolníkům a hasičům z Loděnice, kteří pomáhali na trati. 
Velké poděkování patří organizaci MAS Opavsko za finanční podporu. 

                                                                                                                                      Jan Malý 
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